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原村消防団出初式

長野県副知事の講演会

行政嘱託員会議

　1月8日、中央公民館で長
野県副知事 中島恵理さんに
よる男女共同参画について
の講演会が開かれました。中
島さんは、女性の社会への
積極的な参加には男女の意
識改革が必要であり、「地域
に女性が参画できる切り口を増やし、女性は思い切
ってチャレンジすることが大切」と唱えました。講演
終了後に「女性の社会進出による晩婚化」について
意見を求められると、中島副知事は「そこにこそ意
識改革が必要」とし、「仕事の中で子育てをしやす
いような職場にしてほしい。社会の環境を変えるた
め、県も力を添えていく。」と話されました。

　1月5日、第1回行政嘱託員会議を開催しました。
平成28年の各区・自治会の正副区長・自治会長が
初顔合わせを行い、村から嘱託事務の説明と協力
依頼がありました。
　平成28年の各区長・代理区長は次の皆さんです。
◎区長会会長　○区長会副会長

村内各区でどんど焼き

　1月10日、原村消防団出初式が行われ、消防団員約
110名が参加ました。中央公民館駐車場で観閲や機械
器具点検が行われた後、役場駐車場まで分列及び車
両行進で移動しました。整然とした雰囲気で行進する
団員に、沿道からは手を振ったり写真を撮影する姿が
見られました。
　なお、長野県消防協会長、諏訪消防協会長、原村消
防団長、原村長表彰受賞者は次の皆さんです。

◆長野県消防協会長表彰◆
　無火災章　原村消防団、第3分団、第4分団
　功労章　第4分団 分団長　　　牛山 誠雅
　努力章　第2分団 分団長　　　野明 光幸
　　　　　第1分団 副分団長　　百瀬 則夫
　精績章　副団長　　　　　　　清水 泰裕
　　　　　第2分団 副分団長　　鎌倉 千明
　技術章　第3分団 分団長　　　小池 信彦
　精勤章　第１分団 班長　　　　小川 由也
　　　　　第2分団 副ラッパ長　 清水 聡
　　　　　第2分団 班長　　　　野明 義央
　　　　　第3分団 副分団長　　五味 孝洋
　　　　　第3分団 班長　　　　宮坂 克巳
　　　　　第4分団 班長　　　　小池 秀一
　　　　　第4分団 班長　　　　宮坂 千洋
　退職者感謝状　前団長　　　　伊藤 幸德

◆諏訪消防協会長表彰◆
　特別無火災章　原村消防団
　無火災章　　　第2分団、第3分団

◆原村消防団長表彰◆
　＜特別表彰＞
　消防ポンプ操法技能卓越優秀賞　日達 孝明
　ラッパ員皆勤章　眞道 久德、小池 祐貴、
　　　　　　　　  今井 直也、鎌倉 悟

◆原村長表彰◆
　行政区特別無火災章　柏木区、中新田区、ペンション区

中学校全校百人一首大会

　1月13日、原中学校生徒企画委員会による全校百人
一首大会が行われました。大会は、日本古来の伝統的
な遊びを通じて学年を超えた交流を図ろうと、毎年1月
に開催されています。この日は、1グループ4〜5人からな
る30ものグループに別れ、他クラスの生徒同士で床に
並べられた札を囲んで対戦しました。生徒たちは、読み
上げられた上の句に素早く反応し、どのグループでも
接戦が繰り広げられていました。

大久保区
柳沢区
八ッ手区
払沢区
柏木区
菖蒲沢区
室内区
中新田区
南原区
判之木区
上里区
農場区
やつがね区
ペンション区
原山自治会

区　長
真道　文人
百瀬　嘉�德
津金　清一
清水　兵衞
清水　文人
小林　正二
小島　幸夫
伊藤　幸德
平出　敏廣
篠原　慶太
水上　哲夫
梶並　憲昭

◎中村　末敏
○大志万昭憲
金子　俊彦 

代理区長
牛山　博貴
高橋　和夫
武田　俊彦
野明　喜秋
津金　敏三
木下　強　
小嶋　重三
菊池　周吾
木村　徳広
守屋　達雄
佐藤　計行

大竹　美矢子
三澤　光晴
高松　直人
長谷川　寛

　なお、長野県消防協会長、諏訪消防協会長、原村消

美しい景観写真
　　　　コンクール表彰

　村の「景観と村づくりの会」が全国公募した「原
村の美しい景観写真コンクール」の選考が行われ
ました。優秀賞には、原村らしい田植えの様子をと
らえた河合建さん（上里区）の作品が輝きました。
　1 月 13 日には、準優勝の小口さん（岡谷市）、3
位優秀賞の佐川さん（茅野市）を加えた入賞者 3 名
に表彰状が贈られました。

　１月14日〜18日にかけて、村内各区でどんど焼きが
行われました。中新田区では、１月16日に厄落としが行
われ、ロープに吊るされたきんちゃくを取り合って厄
を払う「きんちゃく落とし」や、繭玉を焼いて食べるど
んど焼き、厄投げなどが行われました。きんちゃく落と
しでは、厄年の方やお年寄りが奉納した「きんちゃく」
が長さ20メートル程のロープに鈴なりに吊るされ、区
民等はそれを分け合う事で今年の安寧を願いました。

河合さんの作品『田植えの頃』


